
１　学校が楽しく感じられる（感じられるよう努力している） ２　すすんであいさつする（あいさつの指導をしている）

（　）は教師

３　いじめや暴力のない学校づくり（心がけている） ４　先生は気軽に相談できる（心がけている） ５先生は間違った行動を指導してくれる（間違った行動に対応している）

６　将来の希望や夢をもっている ７　規則正しい生活を心がけている（指導している） ８　部活動に積極的に参加している

９　朝ごはんを食べて登校している １０　社会のルールを守る態度が身についている １１　授業がわかりやすい（授業の改善に心がけている）

１４　学校行事に積極的に参加している

１５　たよりなどが有効に機能している １６　大府中のホームページを見ている

１２　電子黒板やタブレットＰＣを使った授業を楽しみにしている（ＩＣＴ機器を活用している） １３　ボランティア活動に積極的に参加している　（※令和２年度はアンケート未実施）

《学校評価アンケートについて》
※生徒・保護者・教職員を対象に学校評価を行った結果をグラフに
　まとめました。

○今後のよりよい学校運営に向けて、アンケート結果を役立ててい
  きたいと思います。
  ご協力ありがとうございました。
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令和２年度 大府中学校

学校評価アンケート
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-生徒・保護者・教師-


